



GMINA ŚWIECIECHOWA

URZĄD GMINY W ŚWIECIECHOWIE

ul. Ułańska 4, 64-115 Święciechowa

Tel. 065 5333510, Fax 065 5299548, e-mail: urządgminy@swieciechowa.pl

www.swieciechowa.pl, www.bip.swieciechowa.pl

FS.271.5.2024



WYJAŚNIENIA NR 1 DO SWZ I MODYFIKACJA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1 Z DNIA 22 LIPCA 2024 R.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Budowa drogi ul. Jantara w Strzyżewicach i przebudowa drogi ul. Nowej w Długiem Starem”

I. Zamawiający – Gmina Święciechowa, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 – ze zmianami), informuje, że w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynął wniosek w zakresie o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), o wskazanej niżej treści:

Pytanie 1:

Prosimy o doprecyzowanie, dla jakiej kategorii ruchu drogi należy zaprojektować mieszanki mineralno – asfaltowe.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że mieszanki mineralno-asfaltowe należy zaprojektować do drogi kategorii ruchu KR2.

Pytanie 2:

Dot. Projektu umowy § 11 pkt 4

Wnosimy o zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych z 30% wynagrodzenia brutto na 15% wynagrodzenia brutto. Obecny limit kar umownych zdaniem Wykonawcy jest wygórowany i niezasadny.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgodny na zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych.

Pytanie 3:

Dot. projektu umowy par 17 pkt. 13

Wnosimy o zmianę zapisu dot. maksymalnej wartości zmian wynagrodzenia Wykonawcy za realizację robót budowlanych z niskiego 1% na 15% wartości wynagrodzenia o którym mowa w par. 4 ust. 1

Celem wprowadzania do Umów klauzul waloryzacyjnych jest przywrócenie równowagi ekonomicznej stron. Określenie limitu waloryzacji na określonym przez Zamawiającego

poziomie, sprawia, że klauzula waloryzacyjna opracowana przez Zamawiającego ma charakter czysto pozorny.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę zapisów § 17 pk 13 wzoru umowy w zakresie dotyczącym maksymalnej wartości zmiany wynagrodzenia do 5 %.

Pytanie 4:

Dotyczy przebudowy ul. Nowej w m. Długie Stare

Zgodnie z pkt 2.5.5 opisu technicznego w kolizji z chodnikiem znajduje się słup energetyczny wymagający przestawienia. W związku z tym prosimy o informację po czyżej stronie jest usunięcie przedmiotowej kolizji. Jeżeli po stronie wykonawcy prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o pozycje związane z przestawieniem słupa oraz uzupełnienie dokumentacji projektowej w tym uzgodnienia z gestorem sieci.

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że słup energetyczny nie będzie przestawiany.

Pytanie 5:

Dotyczy przebudowy ul. Nowej w m. Długie Stare

Zgodnie z dokumentacją projektową w konstrukcji chodnika należy wykonać podbudowę zasadniczą z kruszywa łamanego 0/31,5 stabilizowanego mechanicznie grubości 10 cm, natomiast brakuje takiej pozycji w przedmiarze robót. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że nawierzchnie chodników należy wykonać zgodnie z przekrojem konstrukcyjnym - rys. 3 (brak KŁSM 0/31,5).

Pytanie 6:

Dotyczy przebudowy ul. Nowej w m. Długie Stare

W dokumentacji projektowej zostały zamieszczone dwa różniące się między sobą przekroje normalne od km 0+022,26 do km 0+344,13. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że w „Załączniku nr 11 do SWZ – ul. Nowa” został umieszczony zaktualizowany rysunek nr 3.

Pytanie 7:

Dotyczy przebudowy ul. Nowej w m. Długie Stare

Zgodnie z dokumentacją projektową należy wyregulować wysokościowo istniejący chodnik, natomiast brakuje takiej pozycji w przedmiarze robót. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź 7:

Zamawiający informuje, że przedmiar robót (Załącznik nr 9 do SWZ – ul. Nowa) został zaktualizowany w poz. 5, 7 i 16 oraz uzupełniony o poz. 17 „Regulacja wysokościowa ist. nawierzchnia chodnika z kostki brukowej betonowej o grubości 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej” ilość 517,0 m².

Pytanie 8:

Dotyczy przebudowy ul. Nowej w m. Długie Stare

Prosimy o podanie koloru kostki betonowej do wbudowania na chodniku oraz zjazdach.

Odpowiedź 8:

Zamawiający informuje, że chodniki należy wykonać z kostki betonowej koloru szarego, natomiast zjazdy z kostki betonowej koloru czarnego.

Pytanie 9:

Dot. ul. Jantara, prosimy o potwierdzenie, że zamawiający nie przewiduje wykonania odwodnienia jezdni za pomocą wpustów deszczowych?

Odpowiedź 9:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje wykonania odwodnienia jezdni za pomocą wpustów ulicznych.

Pytanie 10:

Dot. ul. Jantara, prosimy o przesłanie profilu wysokościowego kanalizacji deszczowej

Odpowiedź 10:

Zamawiający informuje, że nie posiada profilu wysokościowego kanalizacji deszczowej, jednocześnie informujemy, że dokumentacja dot. odwodnienia ul. Jantara jest na etapie procedowania i uzyskania pozwolenia wodno-prawnego w Wodach Polskich.

II. Zamawiający – Gmina Świąciechowa, działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz.1605 – ze zmianami), w związku z ww. wyjaśnieniami dokonuje modyfikacji zapisów SWZ w następujący sposób:

1) w § 15 ust. 5 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SWZ) dodaje się pkt 4:

„4) zmiana wynagrodzenia Wykonawcy, w przypadku zmiany zakresu i sposobu wykonania odwodnienia zgodnie z wydanym pozwoleniem wodno – prawnym.”

2) w § 17 ust. 13 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SWZ):**Było:**

„13. Suma zmian wynagrodzenia Wykonawcy dokonana na podstawie art. 439 Pzp nie może przekroczyć 1 % wartości wynagrodzenia Wykonawcy za realizację robót budowlanych, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.”

Jest:

„13. Suma zmian wynagrodzenia Wykonawcy dokonana na podstawie art. 439 Pzp nie może przekroczyć 5 % wartości wynagrodzenia Wykonawcy za realizację robót budowlanych, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.”

3) poz. 5 Załącznika nr 9 do SWZ – ul. Nowa:**Było:**

„Mechaniczne wykonanie koryta pod chodnik w gruncie kat. I-IV śr gł 15 cm z wywozem nadmiaru poza teren budowy” ilość 355,0 m²

Jest:

„Mechaniczne wykonanie koryta pod chodnik w gruncie kat. I-IV śr gł 15 cm z wywozem nadmiaru poza teren budowy” ilość 555,0 m²

4) poz. 7 Załącznika nr 9 do SWZ – ul. Nowa:

Było:

„Wzmocnienie podłoża –(chodnik) wykonanie warstwy z kruszywa stab. cem. o $R_m = 5.0$ MPa, grub. 10.0 cm” ilość 355,0 m²

Jest:

„Wzmocnienie podłoża –(chodnik) wykonanie warstwy z kruszywa stab. cem. o $R_m = 5.0$ MPa, grub. 10.0 cm” **ilość 555,0 m²**

5) poz. 16 Załącznika nr 9 do SWZ – ul. Nowa:

Było:

„Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej betonowej o grubość 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej” ilość 355,0 m²

Jest:

„Nawierzchnia chodnika z kostki brukowej betonowej o grubość 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej” **ilość 555,0 m²**

6) dodano poz. 17 w Załączniku nr 9 do SWZ – ul. Nowa treści:

„Regulacja wysokościowa ist. nawierzchnia chodnika z kostki brukowej betonowej o grubość 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej” **ilość 517,0 m²**

7) W ROZDZIALE X SWZ - TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **24 sierpnia 2024 r.**”

8) W ROZDZIALE XIII SWZ - SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 1 i 3 otrzymują brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć na Platformie e-Zamowienia w terminie do dnia **26 lipca 2024 r. do godz.10:00.**”

„3. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu **26 lipca 2024 r. o godz. 10:30**, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert.”

III. Zamawiający informuje, że w związku z ww. zmianami, na stronie internetowej prowadzonego postępowania oraz na stronie internetowej Gminy Święciechowa, w zakładce dotyczącej postępowania dnia 22 lipca 2024 r. został umieszczony zaktualizowany, obowiązujący SWZ, wzór umowy (Załącznik nr 8 do SWZ) oraz obowiązujące przedmiary robót (Załącznik nr 9 do SWZ) i dokumentacja projektowa dot. ul. Nowej w Długiem Starem z zaktualizowanym rys. nr 3.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Święciechowa, dnia 22 lipca 2024 r.

Zatwierdzam
Wójt Gminy Święciechowa
/-/ mgr Mikołaj Kostaniak